
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 13ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às 

09:00 horas, no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor 

Freitas, nº 652, sob a presidência do vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a 

décima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no plenário de costume. 

Estando presente o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos Presidente; a vereadora Sra. 

Simone Firmino de Melo Vice-Presidente; o vereador Sr. Luiz Irmão Severiano de Souza 1º 

Secretário; o vereador Sr. Joel Pires da Silva 2º Secretário; e demais membros presentes à 

reunião. O vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda; o vereador Sr. Alípio Ambrósio Porfírio; o 

vereador Sr. Gilberto Dinâncio Sobrinhos e o vereador Sr. Morgaine Guga Paulino. Após constada 

aberta a sessão, o senhor presidente declarou aberta a sessão e deu boas vindas aos funcionários 

e a todos que se encontravam presente neste plenário. Primeiro, quero dizer a vocês que hoje 

nós vereadores vamos votar somente os dois projetos de lei nº 010/2024 e o projeto de lei nº 

011/2024. E quero comunicar e explicar aos funcionários da secretaria municipal de assistência 

social e aos funcionários da secretaria municipal de saúde do município de Parazinho, que como 

foi dito na sessão anterior, deixo mais claro a vocês, que nós vereadores iríamos encaminhar 

para a assessoria jurídica desta casa legislativa os projetos de lei nº 009/2024 que dispõe sobre 

a criação de plano de cargos, carreiras e vencimentos dos (as) profissionais do quadro 

permanente da secretaria municipal de assistência social do município de Parazinho/RN, e dá 

outras providências. E o projeto de lei nº 012/2024 que dispõe sobre a criação do plano de 

cargos, carreiras e vencimentos dos (as) profissionais do quadro permanente da secretaria 

municipal de saúde do município de Parazinho/RN, e dá outras providências. Onde os mesmos 

foram apreciados por esta casa e encaminhados para a assessoria jurídica. E mesmo informada 

a esta casa legislativa, que tinha ciência, e que esses dois (02) projetos de lei não poderiam ser 

aprovados, no momento, pois, pra ser votados, teria que ter chegado nesta casa, 180 dias antes 

da campanha, porque se nós vereadores tivéssemos votado nesses projetos, iríamos nos 

prejudicar por improbidade administrativa e o próprio ministério público iria nos punir. Em 

seguida, o senhor presidente Cláudio Sebastião dos Santos convida o 1º secretário o vereador 

Sr. Luiz Irmão Severiano de Souza para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual após lida 

e discutida foi aprovada por unanimidade dos presentes 8x0. Dando continuidade aos trabalhos, 

o senhor presidente convida o 1º secretário, senhor Luiz Irmão Severiano de Souza para fazer a 

leitura dos projetos de lei nº 010/2024 e o nº 011/2024. Projeto de lei nº 010/2024, que “Dispõe 

sobre a redução da carga horária para servidores municipais que sejam pais ou responsáveis 

legais por filhos com transtorno do espectro autista (TEA), no âmbito do município de 

Parazinho/RN, e dá outras providências”. Projeto de lei nº 011/2024, que “Dispõe sobre a 

instituição do incentivo do componente de qualidade na atenção primária em saúde (VQAPS), 

no âmbito do sistema único de saúde – SUS e dá outras providências”. Em seguida, o senhor 

presidente Cláudio Sebastião, perguntou aos senhores vereadores e a vereadora Sra. Simone 

Melo, se os mesmos concordavam em se fazer votação única dos dois projetos de lei e os 

mesmos concordaram. Em seguida, o senhor presidente colocou em votação os projetos de lei 

sendo os mesmos aprovados por unanimidade dos presentes 8x0. Dando continuidade aos 

trabalhos, o senhor presidente facultou a palavra ao vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, 

onde o mesmo deu boas vindas ao Sr. presidente, senhores vereadores, vereadoras Sra. Simone 

Melo, aos funcionários aqui presentes neste plenário e meu bom dia a todos. Quero agradecer 

a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta casa, no dia de hoje. E neste momento quero 



falar pra vocês a importância desses 02 (dois) projetos de lei que aprovamos hoje. E também 

quero dizer que pretendia votar nos outros projetos, mas infelizmente, não podemos neste 

momento votarmos, pois poderemos ser prejudicados. O vereador Sr. Alípio Ambrósio Porfírio, 

deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, vereadora Sra. Simone Melo, aos 

funcionários aqui presentes neste plenário e meu bom dia a todos. Quero agradecer a Deus por 

mais uma oportunidade de estar nesta casa, no dia de hoje. E neste momento quero parabenizar 

todos os nobres vereadores que aprovaram esses projetos de lei, pois os mesmos são de grande 

importância. O que me deixa um pouco chateado é que dá a entender que o poder executivo 

joga de qualquer jeito os projetos de lei pra esta casa confiando que nós não vamos ter o cuidado 

de mandar para o jurídico dessa casa analisar esses tais projetos, projetos esses que iria 

prejudicar todos nós, e se ele sancionasse iria prejudicar o mesmo e consequentemente, 

também prejudicando vocês. Esses projetos de lei já deveriam ter chegado nesta casa, como já 

o nobre presidente já falou, a 180 dias antes da campanha, e por motivo, qual eu não sei, o 

mesmo não colocou, aí eu fico perguntando e repasso essa pergunta: se será esse projeto não 

seria dado o mandato dele, aprovar e como é ele jogou pra essa casa, pra consequentemente 

ele sancionar o que o prefeito quer que me dá a entender é jogar vocês funcionários, contra nós 

vereadores, tem mais um ano vocês não sendo prejudicados, todos nós vereadores estamos a 

favor de vocês funcionários, mas infelizmente esse projeto de lei, só vai ter que ser colocado pra 

ser votado o próximo ano, depois que ele estiver dentro do orçamento, que no caso esse ano ele 

não está no orçamento, pra depois em 2024 esse funcionário ser repassado corretamente. 

Colegas, funcionários. O vereador Sr. Gilbert Valêncio Sobrinho deu boas vindas ao senhor 

presidente, senhores vereadores, vereadora Simone Melo, aos funcionários aqui presente e 

todos que se encontram no plenário o meu bom dia. Neste momento quero parabenizar o 

executivo por ter enviado esses projetos de lei pra essa casa, pois os mesmos são de grande 

importância. E a respeito dos projetos de lei, da criação dos planos de cargos, carreiras e 

vencimentos dos profissionais do quadro permanente das secretarias de assistência social, da 

secretaria da secretaria municipal de saúde de Parazinho, quero aqui dizer a vocês que nós 

vereadores temos a boa vontade de votar nesses projetos de lei, mas, se hoje nós voltarmos 

vamos responder pela lei de responsabilidade fiscal, os primeiros a ser prejudicados fomos nós 

vereadores, peço que vocês entendam isso. O prefeito tem mandado esses projetos de lei dentro 

do prazo que é permitido por lei, mas, infelizmente, nós levando pra continuidade o senhor 

presidente facultou a palavra aos nobres vereadores Sr. Joel Pessoa e o vereador Sr. Luiz Júnior 

Severiano e os mesmos falaram: satisfeito senhor presidente. O vereador também Marconi 

Souza Paulino deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, vereadora Simone 

Melo, e a todos que se encontram neste plenário, o meu bom dia. Neste momento quero 

parabenizar a todos pela aprovação desses projetos de lei que são de grande importância para 

o nosso município. E gostaria de votar nos outros projetos de lei de planos de cargos, carreiras e 

vencimentos dos profissionais do quadro permanente das secretarias de assistência social, da 

secretaria de saúde, mas infelizmente nós vereadores, não podemos votar, porque tinha que ter 

chegado a esta casa há 180 dias antes da campanha. A vereadora Sra. Simone Jerônimo de Melo 

deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, aos funcionários aqui presente e 

todos que se encontram aqui neste plenário o meu bom dia. Queria dizer a vocês funcionários 

das secretarias de assistência social e saúde que estou triste por não ter sido aprovado hoje a 

criação do plano de cargos, carreiras, e vencimentos de vocês. A respeito dos projetos de lei que 

foram votados hoje nesta casa, parabéns, por se nós tivéssemos voltado esse dinheiro ia voltar 

porque já está na conta e os agentes de saúde são todos merecedores. Dando continuidade aos 

trabalhos, o senhor presidente falou que a prefeita eleita Sra. Rita de Cássia Rita de Oliveira, 

prefeita eleita, juntamente de todos gestores eleitos em Brasília, tirando do 1º encontro 



promovido pela CNM, e também buscando novidades para o nosso município. Sabemos que o 

sentimento de trabalho, de vontade de fazer muito mais pelo seu povo faz parte da prefeita 

eleita Rita de Oliveira, já que ela tem nos passado a confiança. A prefeita eleita disse: “a ela que 

fará a política dentro da casa do povo, fez isso sem perseguir, jamais esse nome perseguição 

estará no meu dicionário”. Quem viu foi a composição de união com Rita de Oliveira pra compor 

e ela como vice-prefeita, foi uma das coisas que ela nos fez falar, e Cláudia eu tenho um 

sentimento de trabalhar muito pelo povo de Parazinho. Nada mais havendo a tratar, senhor 

presidente declarou encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 03 de dezembro de 

2024.  

 

Parazinho/RN, 19 de novembro de 2024 

 


